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Vizsgálat címe: Különböző 3D konfigurációjú implantátumfejek hatása a periimplantális 

lágy- és keményszöveti gyógyulásra az esztétikai zónában és hosszútávú követés – 

randomizált kontrollált vizsgálat 

 

A vizsgálat célja  

Ennek a randomizált kontrollált klinikai vizsgálatnak a célja megvizsgálni a kemény- és 

lágyszöveti volumen változásokat egyedi CAD/CAM vs gyári cirkónium-dioxid gyógyulási 

fejek körül 4 hónappal a rögzítésüket követően, azonnali implantáció esetén (konvencionális 

terhelés). A következő lépésben gyári vs egyedi fejjel elhorgonyzott, csavarozott teljes 

kerámia szóló restaurárumokat készítünk, ahol az esztétikai kiértékelésen kívül a biológiai és 

a technikai komplikációkat is követni kívánjuk egy és 3 év múlva. 

A vizsgálat menete 

Első fázis: Navigált sebészet során a műtéti területeken a teszt, illetve kontroll csoportokban a 

foghúzást követően az előzetes digitális protetikai terv szerint készített műtéti sablonnal 
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Straumann Bone Level implantátum behelyezést végzünk lebenyképzés nélkül a felső állcsont 

front régiójában. A periimplantális gap feltöltése xenografttal történik. A teszt csoportban 

egyedi CAD/CAM gyógyulási fejek kerülnek rögzítésre, míg a kontroll csoportban gyári 

gyógyulási fejek. A műtét végén a sebszélek feszülésmentes zárása történik a teszt-, ill. kontroll 

csoportokban nem felszívódó 5/0 varróanyaggal egyszerű csomós- és matracöltésekkel. 

Az implantátum behelyezését követően posztoperatív antibiotikumkezelést (Augmentin 3x625 

mg, ill. penicillin allergia esetén Dalacin C 3x300 mg) alkalmazunk. Minden műtétet követően 

napi 2 alkalommal szájöblítést kell végezni 2 percen keresztül 0,2%-os klórhexidin tartalmú 

oldattal 2 héten keresztül. A varratok eltávolítása a műtétet követő 14. napon történik. A műtétet 

követő első 2 héten hetente háromszor, ezt követően a második műtét idejéig havonta egyszer 

meg kell jelenni ellenőrzésen, melyet professzionális szájhigiénés kezeléssel kötünk össze. A 

műtéti területen nem rághat, nyálkahártya megtámasztású kivehető fogpótlást nem viselhet. 

Második fázis: 4 hónappal az implantátum behelyezést követően a kontroll csoportban gyári 

implantátumfejekre, a teszt csoportban pedig egyedi implantátumfejekre teljes kerámia 

fogpótlás készül digitális munkafolyamattal. 

Harmadik fázis: Az implantációs fogpótlások elkészülését követően parodontális fenntartó 

kezelésben kell részt venni, ennek során 6 havonta professzionális szájhigiénés kezelés történik. 

Az implantátumok körüli szöveti (kemény- és lágyszövet) stabilitást klinikai, 

felületszkenneléses és radiológiai módszerek (intraorális röntgenfelvételek) segítségével 

értékeljük évente, 5 éven keresztül. 

Véráramlás mérés 

A műtét előtti és utáni véráramlást Laser Speckle Contrast Imaging eszközzel (785nm PeriCam 

PSI HR System, Perimed AB, Svédország) értékeljük a 0-7., 0., 1., 4., 7., 14. napokon, valamint 

az 1., 2., 4., 6. és 12. hónapban. A műtét előtt két mérést végzünk, a műtét napján és az azt 

megelőző héten egy alkalommal. 

A páciens a mérés előtt legalább egy órával nem fogyaszt ételt, nem iszik kávét, nem mos fogat 

és nem dohányzik.  

A páciens megérkezését követően beül a fogorvosi székbe, majd kb. 15 percig nyugalomban 

fekszik a kezelőszéken. Eközben a mérési jegyzőkönyvben rögzítjük a páciens nevét, születési 
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dátumát, nemét, nőknél az utolsó menstruáció időpontját, az operátor személyét, a környezeti 

hőmérsékletet, illetve az érkezés után mért pulzusszámot, a systolés és diastolés 

vérnyomásértékkel együtt. A mérések során háromszor ismételjük meg a snapshot felvételeket 

a műtendő/műtött területen, 10 cm-es távolságból. A megfelelő rálátást tükrök általi eltartással 

érjük el.  

Vérnyomás- és pulzusszámmérést a mérések kezdete előtt és végén is végzünk Omron M2 

(Omron M2, Omron Healthcare) készülékkel. 

Ultrahangos ínyvastagság mérés 

A vizsgálatban résztvevő páciensek keratinizált gingiváján a marginális gingivától 3 és 5 mm-

re mérjük az íny vastagságát Pirop ultrahangos biométerrel (Echo-Son, Puławy, Poland) a 

műtétet megelőzően a saját fog mellett, illetve fél évvel az implantátum behelyezését követően, 

vagyis 2 hónappal a végleges fogpótlás átadása után. Az ínyvastagságmérést a műtétet követő 

első év végén is rögzítjük, hogy biztosan a végleges ínyvastagságról is legyen információnk. 

Minden mérést 3-szor végzünk el minden mérési pontban, majd ezeket átlagoljuk.  

Klinikánkon a véráramlás vizsgálatokat és az ultrahangos ínyvastagság méréseket végezzük. 
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